
L'ENSEIGNEMENT PRIMAIRE

temps en temps des ouvrières pour la con- D'après ces deux exemples, tu pourras
fection du linge et des vêtements. Alors, comprendrecomme:moi lajustesse decette
qi'arrive-t-il ? Le salaire dû aux person- pensée "Le. femmes font et défont les
nes qu'elle emploie emporte les bniices; maisons.
son insouciance dans le ménage ainsi que Je te quitten te souhaitant (le devenir
sa toilette trop élégante amènent la gêne,une digne d ce nsuneumonagèremdignedeoe nom, uin trl sor
quelquefois mêmn-e lat misère, et parfois deé famille.
aussi, chose plus déplorable encore, la
désunion.

TJ'on amie dévouée.
MARIE.

TENUE DE LIVRES
(D)roits résrrés )

IALANCE »l VIRIFOATION DE LA 12e SeRI 1E D>'eRIATIoNsS.-.TAT E I L'CTIF ET DU PASSIF.-
ÉTAT' D>ES ROFi'rs ET îuE:s PERTES

.' Balane ri Vérification Cr'

DIFFÉRENCES. TOTAUN. IMSIoNATION. TOTA L x.

Nom. de l'élère. 5284 50 5284 50

-4968 50 9479 50 Caisse. 45[l

180 5260 Marchandises (non vendues $665.) 5080

40 388 75 E. Vincent. 348 75

150 652 50 Jos. Thomnas. 502, 50

145 1250 Geo. Ross. 1105

300 1180 .1. Mathicu. 880

2600 L. Parent. 3000 400

605 E. Nolin. 625 20

600 Alf. Richard. 700 100

21 ' 21 Frais généraux.

5804 50 '22036 73(; 7 5 5804 .50

QUESTIONS SUt I.ES tEs(JI.TATs DES COMPTES ENU.\IERES DANS LA BAI.ANCF DE VEIIFICATION <I-DESSUS

1. Quelle est la balance en oaisse ? ..................... ............................ S.................... .. $ 4,968 50
2. Quelle est la valeur des marchandises en notre possession ?............ 665
*. Quel est le résultat du compte de E. Vincent?

Le Dr du compte de E. Vincent excède le Cr de $ 10--il a reçu $40 de plus qu'il n'a
donné; il doit $40. Donc ce compte forme partie de notre actif.

4. Un compte PERsoNNEi. dont le EÉBIT EXcDE le cRfDIT forme donc partie de quoi ?
Un compte PERSONNEL dont le DEBIT EXCÈDE le cReDIT forme partie de notre ACTIF.

5. Quel est le résultat des comptes de Jos. Thonias, de Geo. Ross et de J. Mathieu ?
Ces comptes forment partie de notre actif.

6. Quel est le résultat du compte de L. Parent?
Le CR*DIT du, compte de L. Parent EXCÈDE de $400 le DiBIT, L. Parent, a donné $400

de plus qu'il n'a reçu-; il lui est dû $400; donc ce compte est une dette pour nous.
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